

Его супруге Матильде было только пятнадцать лет, когда она осталась вдовой. Если она и была при смерти герцога в Афинах, что весьма вероятно, то она все-таки тотчас же вернулась в Фивы, так как здесь она 22 октября составила французскую грамоту, в силу которой объявляла себя герцогиней Афинской и властительницей Каламаты, тогда как управление своими владениями в Генегау она передала пожизненно своей матери, княгине Ахайской¹ Она удалилась в свое одинокое вдовье местопребывание в Фивах, тогда как согласно завещанию Гвидо лучший друг покойного, Бонифацио из Вероны, принял на себя управление герцогством в качестве байльи до тех пор, пока не явится законный наследник²

¹ St. Genois 1. с. Этим актом повторяется или подтверждается полномочие, выданное ей Гвидо и Маго 10 мая 1308 г. Ibidem.

² Греческая хроника Морей (v. 6714) делает темную, ничем не подтвержденную замечку, что Бог не дал Гвидо наследников, так как он предавался пороку.